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cos’u
ul
sin? u

11/ y=cotu= y'=—

B-5AERIR S-S AURGS
A f HSAYSIASIGGI (ab)rus{min
AU xe(ab) IALIS ' (x)>0 ]
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x*+1
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GIRSHHSAYS f(x) IDIAGN T
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SARNRRS t=cosxcos%+sinxsing=g(sinx+cosx)
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TIITIS{RITEY
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Yl t T x IAMSuEmI
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ASHHSAYS f(x)
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Uit o x DS

2F(1+2X) — xF(1— 2X) = 4x% + 9x— 2 (2)

mu (1) 80 (2) Iams{un§eudmi
2f(L—2X) + xf(1+2x) =4x* =9x -2 (1)
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AONasEmMi (1) 801 x20 JGaidmi (2) 801 2
USIUHAIGTEUUAHYSRHNIAM S

(x? +4)f(1+2X) =4x°> —x* +16x -4

- 19 -



RS IHEHYE

43 —x% +16x—4

IRFIMN f(1+2X) =
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UIUAIFIGIGANUIMIAG M S
f(l+2x)=4x-1 , 714 1+2x=t:>x=%

SInks f(t)=4(%)—l=2t—3

HUISS f(x)=2x-3 °]

28107507
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BT

IHHSHES f(x)

NS X(2X + 1)F (X) +f(§) —x+1 (1)

Hged x tehew % fiefimi (1) tBms s
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+ X
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HreuBmi (1) 8% (2) #pBasiEmSs ¢
2 2
[x(2x+1)— X }f(x)=x+1—x T
X+ 2 X+ 2
2X(X + 1)? 2X + 2
f(X)=—-—-
X+ 2 X+ 2
1 1 1
AMMNS f(x) = — =
s 1(x) X(x+1) x x+1
2009 2009 1 1 2008
iHms S= ) |f(k ————|=1- =
nl Z[( )] k= 1(k K + 1) 2009 2009
2008
Hutge S=f(1)+f(2)+f(3)+... +f(2009)—% 9

M-IRHSHER F(x) & g(x)IwRIGEMASSH
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A, (X)f[u, (X)]+ B, (X)a[v,(x)]=C,(X)
557%’11‘5 GIRANINHANYA (x) 84 g(x) 1Dmidus :

f(2x —1) + 29(3x + 1) = X*
84 f(4x—3)—g(6x—2)=—2x* + 2x+1 BuNe{Ht xe IR 4
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IO 2x —1=4t — 3 Eﬁﬂj Xx=2t—1
W x =2t —1 WESH (1) THMS :
fl2(2t-1)-1]+ 2g'[3(2t— 1)+1]= (2t —1)?
f(4t—3)+29(6t—2)=4t° —4t+1 (3)
1R x = t G2 s
f(4t—3)—g(6t—2)=-2t* +2t+1 (4)
Y (3) 84 (4 1HMAUNG
f(4t—3)+2g(6t—2)=4t* —4t+1 (3)
{f(4t —3)—g(6t—2)=-2t" +2t+1 (4)
BRIBMIC3) 81 4) 1HTS

3g(6t — 2)=6t" - 6t 8] g(6t—2)=2t" -2

MY X = 6t — 2 s‘iﬁy:%z
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;,ititss f()_x+1 (X)z(x—4iéx+8)

U L R R

v

m. Syl :

BMIgIRINIa ISt ATH ElsthUsywmeiuEn
igiAthuEmigwmediigisith (E):y'-ay =0 ,ae IR
8. BT BMI:
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=23 -



z@Y,

NORINSBY

-2
N

gg1LNINi o

BN N BMIBIRINI A JUe MY :
1.y'-2y =0
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2.y'+3y =0

W a = -3 I EMITSEINW GG thHHYS
y=ke™ kelR

3. y'-4y = 0 it y(0) =3

N a = 4 IS EMITSEIGIgItHeRYS
y=ke"” kelR
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DEISSIAMS y = 3. MEHUWIvauEmI 9
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B EMIMGEIITaT
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M z=y+2 8jz'=y’

nmMs -3z =0 S8 z=ke> kelR
M z=y+2 M8 y+2=k.e*
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-1 A = b? — 4ac = OIS BMIMUMSYIZY
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BUBWGIgIHSHYS :

y=f(x)=(Ax+B)e™ i ABeIR
-1 A = b? — dac < 0 IS EMIGMATNSTAINIT
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B1SU0 r1=¥=2 ,r2=E=3

HUWREMI y = Ae® +Be¥ I8 ABe IR

2.y''-4y'+4y =0

MSIBMISES r2 —4r+4=0
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WIS TMIESMEY r2 —4r +13=0
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m%mmsgmmﬁssﬁaﬁmfﬁmﬁ[ )3
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HAMMS =2 ,p=3 yuiss FiOWwHEMITHSAYSE
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Iﬁ‘éjﬁjﬁmiﬁtﬁ'iﬁ%ﬁjjm (E):y'—4y = —4x* +10x— 6
f-ASHGEENE a,b 84 ¢ HE]A[HeAER v, (x)=ax’ +bx+c
mEbunhwigRywIvaaEm ()

S-UIMMASHBE y = v, (x) + v, (x) SEiwgisliug (E)
IBHSAYS y, (x) NS IWIvR EMIRYins
(E'):y'—4y =0 ¢
A-IER W BMI (E) IENIRsHwgigliumnsmi (E)
Hinmejrsnu
RSRESSN a,b 8l ¢
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90_1AZHSAESE f ABAINU IR 1NW
F(X) = Vx+1+ X2
A, UMS) £ :Sidiiin IR 8k
241+ x* f'(x) = f(X) 1

3. sypumnAsHdTd fagl§a

A1+ X2 (X) + 4xf () =f(x) 1

99 _1RgHEAYS

3
f(x)=x-sinx a4 g(x)=x—%—sinx H16N3 x> 0

M, BIOANHIBIMNISHEREE f(x) 8 g(x) 9
3
’ X . °
8. [NEIUEMAM X—?SSIHXS X BNg x>0 9

.1 .2 3 . n
0, 0 S, =sin— +sin— +sin— +....+sin—
n n n n

GITAMISNYHEIS S, JBAUNIH lim S,

N— o0
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